



Вітаємо!

Міністром охорони здоров'я
України призначено

МУСІЯ
Олега Степановича



Олег Степанович народився 12 травня 1965 року в с. Переспа, Сокальського р-ну, Львівської області.

Фах медика здобув у Київському медичному інституті ім. О.О.Богомольця. Працював медбратом у відділенні реанімації Київської клінічної лікарні, лікарем у Київському науково-дослідному інституті нейрохірургії, лікарем анестезіологом-реаніматологом відділення відновлювального лікування НДІ нейрохірургії, лікарем дитячої юнацької спортивної школи "Нивки" футбольного клубу "Динамо-Київ". Був членом Колегії Міністерства охорони здоров'я України. Один із засновників Київського Лікарського Товариства. Президент Всеукраїнського Лікарського Товариства. Член Вищої медичної ради МОЗ України. Голова Громадської Ради при Міністерстві охорони здоров'я України. Один із авторів та ініціаторів прийняття у 2009 році Етичного Кодексу лікаря України.

НІ – ВІЙНІ!

Члени Президії та правління Асоціації кардіологів України започаткували громадський рух «Медична спільнота – за цілісність та суверенність України» та закликали долучитись до нього усіх вітчизняних медиків, які поділяють їхню позицію. Кардіологи звертаються до усіх медиків та до Міністра охорони здоров'я України Олега Мусія з проханням підтримати ініціативу створення громадського руху. Львівська медична спільнота підтримує своїх колег.

Медична спільнота – за цілісність України



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Ми, члени Президії та правління Асоціації кардіологів України, як і всі патріотично налаштовані громадяни нашої держави, глибоко стурбовані інспірованими спробами поставити нині під питання територіальний устрій та цілісність нашої Батьківщини, розколоти та протиставити громадян за ознаками їх мови, національності, регіону проживання, політичними уподобаннями. Такі спроби ми розглядаємо як безвідповідальні – з огляду на непередбаченість їх наслідків, і як аморальні – зважаючи на те, що вони здійснюються саме за участі протистояння громадян та залучення силових структур.

Проблеми України повинні вирішуватись політичним врегулюванням і постійним пошуком компромісу у вирішенні найважливіших спірних питань (в т.ч. про статус мов), але ніяк не за допомогою залучення військ іншої держави.

Сьогодні наші вчені і вся медична громадськість продовжують розвивати і поглиблювати культурні зв'язки між народами України і Росії, беручи участь у конференціях, обговорюючи з російськими колегами актуальні наукові проблеми, обмінюючись публікаціями. Ми, медики, в силу



своєї професії, чітко усвідомлюємо гуманітарні наслідки дезінтеграційних процесів у нашій державі, ризик яких, на жаль, наразі ще не минув. Найнебезпечнішим з них, безперечно, є можливість пролиття людської крові внаслідок відкритих протистоянь, втрати людського здоров'я та життя, цінність якого ми, медики, усвідомлюємо, особливо гостро. Варто додати, що можливі дезінтеграційні процеси в нашій державі можуть супроводжуватись надзвичайно високим ризиком економічного колапсу, в умовах якого буде дуже важко зберегти бодай-яку систему надання медичної допомоги, не кажучи вже про можливість її покращення.



Ми звертаємося до усіх медичних працівників України із закликом консолідуватися на платформі недопущення розколу нашої Батьківщини, зайняти усвідомлену патріотичну позицію та докласти усіх зусиль до приєднання інших своїх колег до неї. Ми переконані – іншого шляху в нас немає, оскільки інший шлях – це шлях в нікуди.

Ми пропонуємо започаткувати громадський рух «Медична спільнота – за цілісність та суверенність України» та закликаємо долучитись до нього усіх тих вітчизняних медиків, які поділяють нашу позицію. Реальним вкладом в цю справу є не тільки наша сумлінна праця, але й активна громадська позиція та цілеспрямована діяльність на збереження цілісності і суверенітету нашої держави. Маємо переконання, що Ваша підтримка у створенні нашого руху стане цеглиною у святій справі збереження нашої єдиної соборної України.

Не будь байдужим!

У зв'язку з численними зверненнями первинних профспілкових організацій щодо їх можливості взяти активну участь у підтримці Збройних сил України в складний період небезпеки для територіальної цілісності України, загрози її державному суверенітету, Львівська обласна організація профспілки працівників охорони здоров'я України доводить до вашого відома зміст листа, який був оприлюднений 06.03.2014 р. на сайті Міністерства оборони України.

ДО УВАГИ ГРОМАДЯН УКРАЇНИ!

Наші військовослужбовці гідно та стійко переносять усі труднощі військової служби, але всі ми знаємо, в яких складних обставинах вони опинились. Допомога потрібна різна – моральна та фінансова. Передати слова підтримки ви можете, написавши листа на електронну адресу: liniyamo@gmail.com з приміткою «Лист підтримки», залишивши коментар або повідомлення на наших сторінках у соціальних мережах:

<https://www.facebook.com/theministryofdefence>

<https://vk.com/theministryofdefence>

Кошти прохання перераховувати на реквізити Міністерства оборони України

Одержувач: Міністерство оборони України;

Код ЄДРПОУ: 00034022;

Банк: Державна казначейська служба України, м.Київ;

Код банку МФО: 820172;

Рестраційні рахунки:

31254307218611 – матеріально-технічне забезпечення;

31257304218611 – медичне забезпечення.

Обращение к медицинской общественности Российской Федерации в связи с событиями в Украине

Медицинской общественности
Российской Федерации

О Б Р А Щ Е Н И Е

Профсоюз работников здравоохранения Украины, представляя интересы миллионной армии работников отрасли, людей самой мирной и гуманной профессии, обращается к медицинской общественности Российской Федерации, коллегам по профсоюзному движению с призывом сделать все от Вас зависящее, чтобы не пролилась кровь наших братских народов.

Наш профессиональный союз, всегда был вне политики, но сегодня молчать нельзя. Территориальной целостности нашего независимого государства - Украины угрожает опасность, в связи с военным вторжением Российской Федерации в Автономную Республику Крым.

Мы стремимся к мирному урегулированию конфликта между нашими странами. Ни при каких условиях нельзя допустить перерастания этого конфликта в вооруженное столкновение.

Мы категорически против агрессии, насилия, братоубийственной войны!

Медицинские работники, как никто, знают цену человеческой жизни.

Во время известных трагических событий в Киеве украинские медики оказывали квалифицированную медицинскую помощь во всех учреждениях здравоохранения Украины всем пострадавшим, независимо от их принадлежности к той или иной стороне гражданского конфликта.

Обвинения в адрес медицинских работников Украины относительно ненадлежащего отношения и неоказания профессиональной помощи представителям правоохранительных органов беспочвенны.

В нашей стране уважают права и свободы граждан независимо от национальности, вероисповедания и языка общения. И сегодня украинский народ на принципах демократии желает самостоятельно строить свою жизнь и определять свое будущее.

У нас с вами еще есть шанс, проявив свою гражданскую позицию, объединить наши профессиональные усилия для сохранения мира и человеческой жизни.

Призываем Вас уважать суверенитет и территориальную целостность Украины!

Профсоюз работников здравоохранения Украины

04.03.2014 г.

Профсоюзу работников здравоохранения Украины

О Б Р А Щ Е Н И Е
Профсоюзу работников здравоохранения
Российской Федерации

Профсоюз работников здравоохранения Российской Федерации разделяет вашу обеспокоенность, связанную с критическим развитием ситуации в стране, угрозой сохранению мира и содружества между братскими народами.

Мы скорбим о погибших в братоубийственных столкновениях и желаем быстрее выздоровления всем пострадавшим в неутраченных конфликтах сторонников и противников борьбы народов Украины за свои права.

Заверяем вас, что наша не политическая организация всегда выступала и будет выступать за мирное разрешение всех вопросов, мы против попыток развязать вооруженный конфликт между народами России и Украины. Мы сообщаем должны противостоять тем, кто пытается столкнуть братские народы, нарушает права и оскорбляет чувства большой и многонациональной страны.

Медицинских работников России и Украины объединяли и будут объединять сложившиеся на протяжении многих лет тесные дружеские, профессиональные, научные связи и межличностные отношения, что предопределяет и сотрудничество профсоюзов работников здравоохранения наших стран в интересах всех медиков.

Позвольте выразить искреннюю надежду на скорейшую нормализацию обстановки в вашей стране, и мудрость политических деятелей по соблюдению прав и свобод граждан своей страны, на достижение и поддержание мира и согласия между братскими славянскими народами.

С братской солидарной поддержкой,

Профсоюз работников здравоохранения
Российской Федерации

17.03.2014 г.